Solucioén

A) El mdédulo comparador de dos bits que se quiere disefiar viene
representado en laFigura96-1-2, donde x ey son lasentradas de datos, y M, |
y mson lastres salidas del comparador.
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Figura 96-1-2 Diagramade blogues de un comparador de dosbits

Como € enunciado sblo permite utilizar puertas l6gicas vamos a
implementarlo mediante un circuito combinacional. La Tabla 96-1-1 muestra
latabladeverdad del comparador de 2 bits.
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Tabla 96-1-1 Tablade verdad del comparador de 1 bit

A partir delaTabla96-1-1 se deducen las siguientes funciones| égicas para
M, lym:
M=xy
=Xy +Xy=xy+Xy
m=xy
y €l circuito l6gico correspondiente se muestraen laFigura 96-1-3.
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Figura96-1-3 Comparador de 2 bitssolicitado en el apartado A)

B) Paracomparar X e Y esnecesario comparar cada bit de uno de ellos con
el bit de igual peso del otro. Para hacer estas comparaciones utilizamos
comparadores de 1 bit como € disefiado en e apartado anterior. Si el
resultado delacomparacion dex; ey; es: M;, I; y m;, secumple que:

Mi=1 s x>y



i=1 8 X=y
m=1l 8 X<y

A partir de M;, I; y m; se generan las salidas M, | y m del comparador de 3
bits mediante | as siguientes funciones bool eanas:

M=My+I,M1+1511 Mg
=151 1,
m=my+Il,m;+1y11 My

Laexplicacion de estas expresiones esinmediata:

X>Yy S (X>Y7) 0((X=Y2) Y (X1>Y1) 0 ((Xo=Y2) Y (X1=Y1) Y (X0 > Y0))
X=Yy s (X2=Y2) Y (X1=Y1) Y Xo=Yo)

X<y S (X2<Yp) 0((X=Y2) Y (X1 <Y1)) 0 ((X2=Y2) Y (X3=Y1) Y (X0 <Y0))

La Figura 96-1-4 muestra el circuito l6gico pedido en este apartado
obtenido apartir delasexpresiones anteriores.
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Figura96-1-4 Circuitol6gico de un comparador de dos nimerosde 3 bits



C) Sobre este apartado no hay ninglin comentario a hacer, y directamente
lasolucion eslamostradaen laFigura96-1-5.
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Figura 96-1-5 Sumador paralelo de nimerosde 3 bits

D) En la Figura 96-1-6 se muestra la estructura de la UAL pedida en €
enunciado del problema, donde ademas de los mddulos disefiados en los
apartados anteriores, se han empleado 4 multiplexores con 2 entradas de
datosy unasalida.

Laentrada de seleccion dela“c” del laUAL esta conectada directamente a
laentrada de seleccion delos cuatro multiplexores de formagque:

» sic=0lasdidadelaUAL S=M 1m0

* sic=llasdidadelaUAL S=X+Y

Hay que observar como el acarreo de salida del sumador de 3 hits se ha
conectados alasalidamas significativadelaUAL, yaque esaesrealmente su
funcion. El resultado de la suma de 2 nimeros de 3 bits requiere un maximo
de4 hits.
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Figura96-1-6 EstructuradelaUAL pedidaen el problema
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